
 

Les hommes à utérus : un cas d’étude 

A partir de l'exploitation des connaissances et de la mise en relation des données des documents et de vos 

connaissances, proposez une explication ou une hypothèse à la présence d'utérus chez les hommes 1 et 2. 
 

 

 

            
doc 2 :                                                                                  doc 3 : (taux d’AMH mesuré à 4 ans = 0ng.100mL

-1
) 

 

doc 2 : concentration plasmatique en hormones testiculaires chez un homme normal et chez l'homme à utérus 

n°2 

doc 3 : concentration plasmatique en hormones testiculaires chez l'homme à utérus n°1 

 

   
                                                                                          doc 5 : Code génétique 

       

 

 

 

 

Phénotypes sexuels communs des 

hommes 1 et 2 : 


